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ACTA No. 002 
de 2024 

Fecha: 29 de 
enero de 2024 

Hora Inicio: 08:00 Am 
Hora Final: 12.00 M 

LUGAR Y MODALIDAD: Medios 
Virtuales – Correo electrónico 

Objetivo de la Sesión: Sesión Extraordinaria No. 002 de 2024, del Consejo Superior de la 
Universidad de los Llanos.     

Responsable de la Sesión: Dr. Jairo Humberto Lara Zarate, Delegado del Ministerio de Educación 
Nacional, Dr. Giovanny Quintero Reyes, Secretario General en funciones de Secretario del CSU. 

 
CONVOCADOS / ASISTENTES 

 

NOMBRES Y APELLIDOS CARGO / DEPENDENCIA 
Asistió 

SI NO 

JAIRO HUMBERTO LARA ZARATE 
Delegado del Ministerio de Educación 
Nacional 

 X 

ALVARO ANDRES MONTENEGRO POCHES 
Representante del Presidente de la 
Republica 

 X 

ELVIS MIGUEL PEREZ RODRIGUEZ 
Representante de las Directivas 
Académicas 

X  

EDUARDO ALBERTO MARTÍNEZ B Representante del Sector Productivo X  

JUAN CARLOS SARAVIA MOJICA Representante de los Egresados   X 

MIGUEL ANTONIO BOHORQUEZ B. Representante de los Ex Rectores  X 

JORGE PACHON GARCIA  Representante de los Docentes  X 

ANDRES FELIPE CERQUERA P. Representante de los Estudiantes  X 

CHARLES ROBIN AROSA CARRERA Rector  X 

GIOVANNY QUINTERO REYES Secretario  X 

 

AGENDA: 

 
1. Autorización de desplazamiento Representante de los Estudiantes, encuentro de 

Representantes Estudiantiles – Universidad de Pamplona. 
 

DESARROLLO DE LA AGENDA: 

 
1. Autorización de desplazamiento Representante de los Estudiantes, encuentro de 

Representantes Estudiantiles – Universidad de Pamplona  
 

Mediante oficio de fecha 12 de enero de 2024, remitido por el señor Jose Leonardo Pérez Niño, 
Representante Estudiantil ante el Consejo Académico de la Universidad de Pamplona, Ref: Encuentro 
de Representantes estudiantiles. 
 

(…) 
En mi calidad de representante estudiantil ante el consejo académico de la universidad de 
Pamplona es de mi agrado convocarlo a una reunión de representantes estudiantiles en la 
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universidad de Pamplona, esto en función de la construcción de la Educación Superior y sus 
dinámicas, los días 2, 3 y 4 de febrero en Villa del Rosario, Norte de Santander.  
La sociedad colombiana se encuentra atravesando por diferentes transformaciones, entre ellas las 
del sector educativo que cobran gran relevancia y que en materia de educación superior son de 
interés por los jóvenes y por nosotros en calidad de representantes estudiantiles.  
La recién recibida acreditación internacional de nuestra universidad de Pamplona, nos lleva a 
realizar actividades en conjunto que fortalezcan el networking entre nuestras instituciones. Hoy 
podemos pensarnos proyectos en conjunto encabezados por la representación estudiantil.  
Contamos con su participación activa en el próximo encuentro para que construyamos la educación 
superior capaz de afrontar los retos venideros.  
(…) 

 
Con base en lo anterior y por directrices otorgadas a la Secretaría General en funciones de Secretaría 
del CSU, el día 26 de enero de 2024 a través de correo electrónico se citó a Sesión Extraordinaria No. 
002 de 2024, así: 
 

(…) 
CITACIÓN A LA SESIÓN EXTRAORDINARIA No. 002 de 2024 
 
(Según directrices del delegado del MEN - Presidente del CSU) 
 
Fecha: Enero 29 de 2023 
Modalidad de la Sesión: medios virtuales o electrónicos – Asincrónica  
Lugar: Correo electrónico 
Hora de Inicio: 08.00 AM 
Hora de Finalización: 12.00 Meridiano 
 
ORDEN DEL DÍA 
 
1. Autorización de desplazamiento Representante de los Estudiantes, encuentro de 

Representantes Estudiantiles – Universidad de Pamplona. 
 

Nota: La decisión deberá ser remitida a través del Correo electrónico del Consejero al correo 
electrónico consejosuperior@unillanos.edu.co. 
(…) 

 
El Representante del Sector Productivo a través del correo electrónico de fecha 29 de enero de 2024, 
hora (08.30 Am) aprobó el desplazamiento del Representante de los Estudiantes. 
 
El Representante de las Directivas Académicas a través del correo electrónico de fecha 29 de enero 
de 2024, hora (08.31 Am) aprobó el desplazamiento del Representante de los Estudiantes. 
 
DECISIÓN: 
 
No se aprobó la solicitud de desplazamiento del Representante de los Estudiantes al 
Encuentro de Representantes estudiantiles en la Universidad de Pamplona, toda vez que 

mailto:consejosuperior@unillanos.edu.co
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la solicitud no contó con la aprobación de la mayoría simple que dispone el artículo 51 
del Acuerdo Superior No. 028 de 2022 – Reglamento Interno del CSU. 
 
Votación: 
 

 Afirmativos: Representante de las Directivas Académicas y Representante del 
Sector Productivo. 

 
Siendo las (12.00 M), del veintinueve (29) de enero de 2024, se da por terminada la Sesión 
Extraordinaria No. 002 del 2024, siendo Presidente de la misma el Dr. Jairo Humberto Lara Zarate, 
Delegado del Ministerio de Educación Nacional, y Secretario, Dr. Giovanny Quintero Reyes. 

 
En constancia firman, 
 
La presente acta se aprobó en la Sesión Ordinaria No. 007 del (06) de marzo de dos mil veinticuatro 
(2024), siendo Presidente y Secretario del Consejo Superior Universitario:  
 
 
 
  
JAIRO HUMBERTO LARA ZÁRATE                             GIOVANNY QUINTERO REYES 
Presidente                                                   Secretario 

 
Transcribió: Carlos Peña G.     
 


